

商丘男子走失12年,户籍已注销,在广东幸遇热心老乡

漯河两对夫妇 帮流浪汉找到家人



朱四美(左四)见到弟弟朱四楠(左三)。

警方供图

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)“谢谢你们这些好心人,帮俺找到了走失多年的哥哥。”2月27日,在市公安局召陵分局青年社区警务队,来自商丘市的朱四楠见到12年未见面的哥哥朱四美后,激动得泪流满面。

朱四楠口中的好心人,是召陵区青年镇两对在外打工的夫妇。故事还要从他们的打工地讲起,青年镇张庄村的连俊峰夫妇和回墓村的方海峰夫妇在广东省佛山市一家建筑工地打工,工地上一名30多岁的工友,平时少言寡语,精神有些失常。经过了解,得知这名工友是河南人,已经在当地流浪数年了,老板光管

饭,不给钱。

“都是河南老乡,看他也怪可怜,我们在力所能及的情况下,也照应一下他。”连俊峰说,慢慢接触后,大家也熟络起来,“春节前,他对我们说,老家在开封,想家了。”连俊峰夫妇和方海峰夫妇非常同情他,决定带他回老家一起过年。

回到漯河老家后,两家人给他做好吃的,买新衣服,还带他到周边村庄转着玩。“后来,我们两家人商量,既然离返回广东还有段日子,不如帮这位工友找找家人。”连俊峰说,可是这名工友只说,家在开封,自己叫朱四美(音),其他信息记不清

了,这让两家人犯了愁。

2月26日,两家人带着这名工友来到青年社区警务队,向民警说明了情况。民警登录河南省人口信息网寻找,凭着他们提供的名字,民警几经查询、比对,最后在人口注销库里找到该名男子的信息。

这名男子叫朱四美,1982年出生,但是户口已于2014年6月注销。民警们根据户籍信息,几经辗转,同朱四美户籍所在地商丘市民权县人和镇派出所联系上后得知,此人于十几年前报过失踪。在商丘警方的协助下,民警总算和朱四美的弟弟朱四楠取得联系。

朱四楠连夜出发,2月27日上午赶来,兄弟两人相认。

原来,2006年,朱四楠带着哥哥朱四美去广东打工,住在旅馆里。朱四楠外出找工作,当他返回旅馆时,发现哥哥已经不知去向。“哥哥精神不是太好,我焦急万分,又是报警,又是四处贴寻人启事,可一直没有哥哥的音讯。”朱四楠说,没想到12年后,兄弟又重逢,他紧紧地抱着哥哥,迟迟不愿放开。

朱四楠说,他们要把召陵区的这些好心人当恩人,当亲戚,他每年都会带哥哥来看望恩人。

商场有了母婴室 宝妈喂奶不尴尬



□文图 本报记者 刘亚杰

在这间母婴室里,正在为宝宝换纸尿裤的市民任女士告诉记者:“刚看到商场有母婴室的时候,感觉很惊讶,大城市公共场所很多母婴室,没想到漯河也有了。感觉很不错,能保护妈妈们的隐私,不用在公众场合哺乳,避免了尴尬,希望漯河能有更多的母婴室。”

该商场负责母婴室管理的相关负责人告诉记者:“现在的女性消费者在选择购物地点时,更加看重购物环境。为了方便宝妈们哺乳、换纸尿裤,我们母婴室还专门配备了热水器。对于宝宝护理装备携带不足的妈妈们,我们还专门准备了不同型号的纸尿裤,方便有需要的宝宝使用。”

记者了解到,该购物中心每层都设有两个母婴室,有专人负责打扫及更换、添加新的母婴用品,这也是我市首家配有母婴室的商场,得到很多市民点赞。

“昨天在商场购物,发现每层楼都开放有母婴室,真是太好了,给孩子喂奶也不再尴尬了。”近日,市民刘女士告诉记者,在市区泰山南路大未来购物中心,新设的母婴室,给哺乳期的妈妈带来了更多方便。

2月28日,记者在大未来购物中心一楼看到,在卫生间旁边,醒目的位置有个“母婴室”指示牌。走进这间母婴室,记者看到里面干净明亮,配备有沙发、饮水机、洗漱台等,令人感觉非常舒适。

漯河日报社 3-15 家电团购节

3月9日~11日 万款家电 低价狂欢

邀您来狂省

权威媒体全程监督! 记者挑刺团现场把关!
为您无忧购买家电保驾护航!
预存100元,享特惠,再拿多重好礼!

选家电, 来五星, 就对了。

特惠时间: 3月9日~11日 活动地点: 市区交通路与人民路交叉口 五星电器大卖场

咨询热线: 漯河日报社 符女士 17639509090 (同微信)
五星电器 胡女士 18003950991 (同微信) 17639502266

扫码关注本报“沙湾商圈”微信公众号
了解更多活动资讯

